
 

Generalforsamling Hostrup Hovedgård 2  
Sted: Gyldendal restaurant 

Lørdag d. 10. Maj 2025 kl. 14:00 

Lillian byder velkommen til de mange deltager.  
Vi er 46 deltager – TAK til alle der kommer og støtter op.  
 
VI starter traditionens tro med at synge Hostrup Pris.  
 
Som en ekstra gæsteoptræden inden generalforsamlingens start, har vi inviteret 
Claes Fischer som er biolog fra Skive kommune han ville fortælle om projekt  
Naturpark Flyndersø og Sønder Lem Vig.  
Man kan læse meget mere om projektet her.  
Naturpark Flyndersø - Sønder Lem Vig 

 

1. Valg af dirigent  
Bestyrelsen foreslår Kenn Andersen 
 
Kenn bekræfter at bestyrelsen har indkaldt generalforsamlingen korrekt.   
Sofie er referent.  
Bestyrelsesmødet kan nu starte.  
 

2.  Bestyrelsens beretning 

 

Bestyrelsens beretning for 2024 i Grundejerforening Hostrup Hovedgård 2 

2024 har været et år hvor bestyrelsen ikke har haft de store byggeprojekter, men derfor sker 
der jo alligevel en masse i vores afdeling. 
Affald 
Nu har vi efterhånden haft molokkerne ved Øster Herrup vej og ved legepladsen og vi kan 
konstatere at de fungerer, det ser altid pænt og ryddeligt ud begge steder. Det har også 
fungeret nogenlunde med tømning af affaldsspande ved husene, dog er der et par veje hvor 
den store skraldebil ikke har kunne køre i vinter, men det har været ok for så ødelægger de 
heller ikke vejene. 

https://skive.dk/kultur-natur-og-fritid/natur-og-friluftsliv/naturpark-flyndersoe-soender-lem-vig/naturpark-flyndersoe-soender-lem-vig/


Arbejdsdag  
Som sædvanligt var det en dejlig dag, men det var lidt koldt og blæsende. Der mødte 
mange op ca. 35 og der blev under Kenns kyndige forberedelse og ledelse arbejdet virkelig 
godt, både med klipning, maling og opsættelse af broen plus forlængelse af broen, noget 
vores dygtige brofolk selv havde lavet. Så en rigtig hyggelig dag hvor man lærer nye og gamle 
grundejere at kende. Formiddagen sluttede med gode pølser m.m. 
Sct. Hans 
For anden gang arrangerede vi Sct. Hans. Det er ligesom det ikke rigtig vil lykkedes for os, 1. 
gang måtte vi ikke tænde bål, da det var for tørt og denne gang var der for meget blæst til at 
vi kunne få den fine båltømmerflåde ud, men Sct. Hans blev det med bål i vandkanten sang 
og spisning af medbragt mad og mere sang, så det var en kold og hyggelig aften. Vi håber 
det lykkedes at få flåden ud i 2025. 
Samarbejde 
Vi fire grundejerforeninger har et rigtig fint samarbejde, at vi nu er fire er Ibsens vej, der har 
danne deres egen forening, der er naturligvis ikke så mange medlemmer, men de vil gerne 
samarbejdet, så det er helt fint. Det vi primært samarbejder om, er kystsikringen, 
sommerfesten m.m. 
Og alle er meget tilfredse med at vi i Hostrup 2 tager os af alle de praktiske ting i forbindelse 
med sommerfesten, tak Søren Mosegaard. 
Sommerfesten 
Ingen i år havde vi en rigtigfin fest med masser af mennesker fra de tre grundejerforeninger. 
Der blev spist masser af pølser som Charlotte og Berit sørgede for på bedste vis. Søren og 
Søren stod for øl m.m. og det gik vist også ganske godt. Annette havde igen lavet 
konkurrence, hvor man vandt de flotteste præmier og Sofie lavede flere tiltag for de mange 
børn der var mødt op. 
Så alt i alt en dejlig dag, som da regnskabet blev gjort op holdt budgettet. 
Fremtiden 
Vi har i bestyrelsen, hvis den altså bliver valgt igen, planer om at søge midler og lave et hus 
mere på legepladsen, huset skal bruges til at opbevare vores bro samt flere forskellige ting. 
Og Sofie har allerede fået 25.000, men vi skal have søgt flere da sådan et hus koster 75.000 
og det er så kun fordi vi har nogle dygtige folk, der har besluttet at de selv vil bygge huset.  
Så har et par kvinder lovet at de vil lave tur de rose, og måske loppemarked, alt sammen i 
juli/august mdr. mere om det senere.  
Grundejerforening har lovet at uddele informationer pr. mail og på hjemmesiden.  
Husk så lige at fredagsbaren er åben næsten heler året, sommer og vinter, sol og sne. 
 
Kort om kystsikringen ville vi anbefale alle grundejer at deltage i kystbeskyttelses 
generalforsamling. Indkaldelsen er sket vis E. Boks.  



 
Ingen spørgsmål  
Bestyrelses beretning er godkendt.  

 
3. Fremlæggelse af regnskab og vedtagelse af kontingent 

Søren fremlægger regnskabet (se vedhæftede bilag). 
Bemærk: Vi har nu kun 4 grundejere for 2025, som ikke ønsker at betale kontingent 
og bidrage til fællesskabet. 
Ingen spørgsmål til regnskabet — regnskabet er godkendt. 
 
Debat om kontingent for ubebyggede grunde 
Kristina Pors, Rådyrslugten 8, spurgte til, at der opkræves kontingent for ubebyggede 
grunde. Flere grundejere bekræftede, at det har været praksis i mange år, men at det 
kan være svært at få betaling for disse. 
Kirsten, Rådyrslugten 1, syntes, at den udsendte kontingentopkrævning var for hårdt 
formuleret, og det var nyt for hende, at man skulle betale for ubebyggede grunde. 
Sofie forklarede, at kontingentopkrævningen i år var formuleret mere bestemt for at 
sikre betaling fra alle — hvilket har haft effekt, da der nu kun mangler fire betalinger. 
Bestyrelsen har noteret sig, at "fede bogstaver" og udråbstegn kan virke truende 
Det skrævende sprog er altid farligt, men man er altid velkommen til at række ud til 
bestyrelsen hvis man er i tvivl om noget. 
 

4.  Indkomne forslag 

Forslag 1 – forslag fra bestyrelsen: 
Forhøjelse af kontingent til 600 kr. pr. år. 
Vedtaget. 

Forslag 2 – forslag fra bestyrelsen: 
Opførsel af et opbevaringsskur til badebroen i samme stil som madpakkehuset. 
Byggematerialer vil koste ca. 75.000 kr. Bestyrelsen og frivillige vil bygge det, og der 
søges fonde til at dække størstedelen af udgifterne. Der kan dog komme udgifter for 
grundejerforeningen. 
Vedtaget. 
 
Sofie informerede om, at projektet kan følges løbende på hjemmesiden. Man er 
også velkommen til at kigge forbi eller bidrage — både med arbejdskraft og kage til 
de hårdtarbejdende. 



Kristian, Grævlingevej 3, spurgte, om skuret kunne bruges til andet end opbevaring i 
perioder, hvor badebroen ikke er opbevaret der. Det er muligt — skuret kan fx 
bruges som læskur. 

 
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Sofie K. Olesen – modtager genvalg 
Peben Hald – modtager genvalg 
Lillian Møller Jensen – modtager genvalg 
Alle tre blev genvalgt.  
 

6. Valg af 2 suppleanter 
De nuværende er: 
Jesper Ø Pedersen – modtager genvalg 
Søren Mosegaard – modtager genvalg 
Begge blev genvalgt.  
 

7. Valg af revisor 
Nuværende er: 
Jørgen Fogh Jensen – modtager genvalg 
Jørgen blev genvalgt.  
 

8. Eventuelt 
Inge Marie, ønsker at man fremover anvender lokaler med mindre rumstøj  
Lillian anerkendte problematikken, men forklarede, at man har ønsket at støtte 
lokalt ved at holde generalforsamlingen på Gyldendal. Bestyrelsen tager ønsket til 
efterretning. 
Der anbefales at personer med hørelses besvær sætter sig tættet på bestyrelsen. 
Flere ønsker at bestyrelsen sætter sig i midten af lokalet.  

Hermelin vej 12, ville gerne informere om at ved fe bækken i kanten af 
grundejerforening 2 og 1 gror meget brombær. 
Han har kontaktet skive kommune og skive kommune mener det er 
grundejerforeningens opgave at rengøre og vedligeholde grøften 
Lillian ville kontakte grundejerforeningen 1 for at høre hvad de gør ved deres del.  

Åse fra Ildervej synes der i perioder med meget vand, opleves udfordringer med 
dårlige veje, og ville gerne hvis grundejerforeningen kunne undersøge om der er 
mulighed for forbedringer.  



Kenn anbefaler hende at kontakte bestyrelsen, men en mail så man kan komme 
med en bedre løsning med alt overfladevandet fra vejen.  
Grundejerforeningen bruger mange frivillige kræfter på at vedligeholde vejene, og 
derfor er udgifterne ved vej vedligeholdelsens og så lav.  
Grundejerforeningen ved også at der er udfordringer og de gør deres bedste for at 
holde vejene på bedste mulig vis. 
Vand på egne grund høre ikke under grundejerforenings ansvar.   
 
Generalforsamlingen blev afsluttet og godkendt.  
 
Der blev efterfølgende serveret kaffe og Kringel.   

 
Gyldendal d. 10/5-2025  
 
Referent: 
Sofie Kilsgaard Olesen 


